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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 
Θέμα: Δωρεάν διέλευση των κατοίκων του Προμαχώνα για την καθημερινή μετακίνησή 
τους από τα διόδια  
 

Από την Τρίτη 24 Φλεβάρη 2026 και έπειτα από απόφαση του Υπουργείου Υποδομών 
και Μεταφορών, οι κάτοικοι της κοινότητας του Προμαχώνα στο Δήμο Σιντικής της ΠΕ 
Σερρών και οι εργαζόμενοι σε αυτή την περιοχή, θα πρέπει να αποδίδουν το αντίτιμο των 
διοδίων, δηλαδή 2,35 για κάθε διέλευση τους από τα διόδια της περιοχής!  

Το γεγονός αυτό σημαίνει νέα πάγια μηνιαία έξοδα για τους κατοίκους την ώρα που η 
ακρίβεια μαστίζει τις εργατικές και λαϊκές οικογένειες. Οι εργαζόμενοι επιβαρύνονται με 
περίπου 100 ευρώ, οι αγρότες θα καταβάλλουν 5 ευρώ κάθε φορά που θα θέλουν να 
μετακινηθούν με τα τρακτέρ τους για ανεφοδιασμό, μια επίσκεψη στο super market, στο 
φαρμακείο ακόμα και μια έξοδος για καφέ θα έχει επιπλέον κόστος 5 ευρώ.     

Αναδεικνύεται γι ακόμα μια φορά ποιος τελικά είναι ο ωφελημένος από την 
παραχώρηση της Εγνατίας Οδού σε ιδιώτη (ΓΕΚ-ΤΕΡΝΑ), ποιανών τις ανάγκες καλύπτει 
και η σημερινή κυβέρνηση της ΝΔ, αλλά και των προηγούμενων κυβερνήσεων.  

Ταυτόχρονα, ο ίδιος δρόμος που πληρώνεται και ξαναπληρώνεται από τους 
εργαζόμενους, τους αγρότες, τους αυτοαπασχολούμενους της περιοχής, δεν τους 
ικανοποιεί καθώς δεν διασφαλίζει την ασφαλή διέλευση του πληθυσμού. Είναι 
χαρακτηριστικό το γεγονός ότι αρκετά σημεία της εθνικής οδού Προμαχώνα – 
Θεσσαλονίκη βρίσκονται σε τραγικό επίπεδο, με την ασφαλτόστρωση να είναι φθαρμένη, 
με λακκούβες και ρήγματα, δημιουργώντας μια ιδιαίτερα επικίνδυνη κατάσταση, ιδιαίτερα 
στο τμήμα Καμαρωτού- Μελενικίτσι και στις στροφές Στρυμονικού. 
Σύμφωνα με τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, ποια άμεσα μέτρα θα λάβει η 
κυβέρνηση για:  
- Να υπάρχει δωρεάν διέλευση όλων όσων διέρχονται τα διόδια Προμαχώνα για την 
καθημερινή μετακίνησή τους, όπως εργαζόμενοι, επαγγελματίες, αγρότες, ασθενείς, 
κάτοικοι κ.α. 
- Να καταγγελθούν οι Συμβάσεις Παραχώρησης και να καταργηθούν τα διόδια για όλους 
τους οδικούς άξονες και αυτά του Προμαχώνα, που χρυσοπλήρωσε και χρυσοπληρώνει ο 
λαός μας από το υστέρημά του. 
- Να δοθεί χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό, ώστε να πραγματοποιηθούν 
όλες οι αναγκαίες εργασίες συντήρησης και βελτίωσης του οδικού δικτύου της εθνικής 
οδού Προμαχώνα – Θεσσαλονίκης. 
 

    Οι Βουλευτές 

   Δελής Γιάννης 
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